
 

 
 

Kunów, dnia 22.05.2020 r. 

 

Znak sprawy: IGP.I.271.5.2020      

  

                                          Do wszystkich Wykonawców post. znak: IGP.I.271.5.2020 

  

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: IGP.I.271.5.2020 w trybie 

przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa sieci kanalizacyjnej Janik - Kunów” (Nr ogłoszenia  

w BZP: 538196-N-2020 z dnia 2020-05-08 r.) 

Wyjaśnienie nr III treści SIWZ 

Gmina Kunów działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) poniżej przekazuje Wykonawcom treść zapytań 

nadesłanych w dniu 21.05.2020 r. wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie 1: 

 

Zamawiający przewiduje zastosowanie studni DN1200 i 1000 z wkładką żywiczną. Czy Zamawiający 

dopuszcza zastosowanie studni betonowych DN 1000 i 1200 z dennicą z kinetą monolityczną betonową 

zalewaną na gotowo w zakładzie produkcyjnym, ewentualnie z kinetą betonową pokrytą powłoką  

z żywicy? 

 

Odpowiedź: 

 

Zamawiający wymaga zastosowania rozwiązania przewidzianego w dokumentacji projektowej, tj. 

zastosowania studni betonowych z wkładką żywiczną. 

 

Pytanie 2: 

 

W przypadku studni DN 400 Zamawiający przewiduje zastosowanie rury trzonowej i teleskopu  

o sztywności obwodowej SN12. Czy nie wystarczające byłoby zastosowanie rury o sztywności 

obwodowej SN 8? Przynajmniej w przypadku teleskopu? 

 

Odpowiedź: 

 
Zamawiający wymaga zastosowania rozwiązań opisanych w odpowiedzi na pytania do przetargu z dnia 

20.05.2020 r., w związku z czym nie wyraża zgody na proponowane zmiany. 

 

Proszę o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w przygotowywanej ofercie. 

 

 

 


